XVIII GORLICKA  AMATORSKA  LIGA  PIŁKI  SIATKOWEJ
REGULAMIN ROZGRYWEK - LIGA KOBIET - SEZON  2019/2020
1. Organizator
Organizatorem Gorlickiej Amatorskiej Ligi Piłki Siatkowej jest Szkolny Związek Sportowy Gminy Gorlice. 
2. Uczestnictwo
W  rozgrywkach ligi kobiet GALPS w sezonie 2019/2020 uczestniczyć będzie  4 zespoły z terenu powiatu gorlickiego. 

Uczestnictwo w lidze jest dobrowolne, a rozgrywki mają charakter wyłącznie rekreacyjny. 

Wszystkie uczestniczki przystępujące do rozgrywek zobowiązują się do przestrzegania regulaminu i zarządzeń Organizatora oraz do przedłożenia druku:
· ZGŁOSZENIE ZESPOŁU, zawierającego imię i nazwisko zawodniczki oraz deklarację dotyczącą pełnoletności i miejsca zamieszkania. Lista 15 zawodniczek, podpisana przez kierownika zespołu,  musi zawierać wykaz zawodniczek  zamieszkałych na terenie powiatu gorlickiego oraz  maksymalnie 2 zawodniczek niezamieszkałych na tym terenie  – termin: do 27.11.2019;

· OŚWIADCZENIE ZAWODNICZKI,  podpisanego  własnoręcznie przez pełnoletnią zawodniczkę, który zawiera indywidualną informację  o stanie zdrowia, deklarację                              o zrzeczeniu się wszelkich roszczeń z tytułu ewentualnych konsekwencji chorobowych wynikających  z nieujawnionych dolegliwości zdrowotnych, zgodę na przetwarzanie  danych osobowych, informację o zapoznaniu się   z klauzulą informacyjną dotyczącą administrowaniem danymi osobowymi oraz zgodę na przystąpienie do ubezpieczenia następstw nieszczęśliwych wypadków na zasadach ogólnych – termin: do 27.11.2019; 
· OŚWIADCZENIE RODZICÓW,  podpisanego własnoręcznie przez przedstawiciela ustawowego, zawierającego zgodę na uczestnictwo w rozgrywkach zawodniczki niepełnoletniej, zawierającego informację  o stanie jej zdrowia, deklarację   o zrzeczeniu się wszelkich roszczeń  z tytułu ewentualnych konsekwencji chorobowych wynikających                       z nieujawnionych dolegliwości zdrowotnych, zgodę na przetwarzanie danych osobowych rodziców i dziecka, informację o zapoznaniu się z klauzulą informacyjną dotyczącą administrowaniem danymi osobowymi  rodziców  i dziecka oraz zgodę na przystąpienie dziecka do ubezpieczenia następstw nieszczęśliwych wypadków na zasadach ogólnych – termin: do 27.11.2019. 
W rozgrywkach GALPS nie mogą uczestniczyć:

·  zawodniczki biorące udział w bieżącym sezonie 2019/2020 we współzawodnictwie ligowym organizowanym przez Polski Związek Piłki Siatkowej i jego związki wojewódzkie;

·  zawodniczki urodzone w 2006 roku i młodsze;

·  zawodniczki, które nie przedłożą organizatorowi podpisanych OŚWIADCZEŃ ZAWODNICZKI  i OŚWIADCZEŃ RODZICÓW.

3. System rozgrywek
Rozgrywki  Ligi kobiet   GALPS  składać się będą z dwóch  rund: zasadniczej i finałowej. 
Runda zasadnicza
W ramach rundy zasadniczej zespoły rozegrają mecze systemem „każdy z każdym - mecz                i rewanż”. 
O  kolejności zespołów w tabeli  decydować  będzie:
· większa  liczba zdobytych punktów  (obowiązuje punktacja: 3 pkt  za mecz wygrany               3 : 0   lub 3 : 1 /  2  pkt za mecz wygrany 3 : 2 / 1 pkt za mecz  przegrany 2 : 3 / 0  pkt za mecz przegrany  0 : 3 lub 1 : 3 /  - 1 pkt za oddanie meczu walkowerem.
· większa liczba wygranych meczów,

· lepszy (wyższy) stosunek setów wygranych do przegranych,
· wynik bezpośredniego meczu pomiędzy zainteresowanymi drużynami.
Runda finałowa
Do meczów finałowych zakwalifikują się zespoły z miejsc 1 – 2 po rundzie zasadniczej. 

Rywalizacja finałowa odbędzie się w formule „dwumeczu – mecz i rewanż”. 

Mecze finałowe odbędą się w sobotę 14 marca i w niedzielę 15 marca 2020 roku.

O wyniku tej rywalizacji decydować będzie:

· większa liczba wygranych meczów,
· w razie identycznej ilości wygranych meczów, o wyniku rywalizacji zadecyduje dodatkowy, tzw. „złoty set” (rozgrywany do 15 pkt).
Miejscem rozgrywania pierwszego meczu finałowego kobiet (wraz z dwoma meczami półfinałowymi  mężczyzn) będzie sala sportowa wskazana przez najlepszy zespół ligi kobiet po rundzie zasadniczej. 

Miejscem rozgrywania  rewanżowego meczu finałowego kobiet (wraz  dwoma meczami finałowymi  mężczyzn) będzie sala sportowa wskazana przez najlepszy zespół ligi mężczyzn po rundzie zasadniczej. 

4. Przepisy:
Mecze odbywać się będą w sobotę  od  godz.15:00  i  w niedzielę od godz.14:00,  w okresie od 30 listopada 2019 roku do  15 marca 2020 roku. Poszczególne mecze, rozgrywane do                           3 wygranych setów, odbywać się będą w salach sportowych położonych w miejscowościach: Dominikowice, Klęczany, Kwiatonowice, Libusza, Moszczenica i Szymbark.  Obowiązują oficjalne Przepisy Gry w Piłkę Siatkową. 
Mecz zostanie zweryfikowany walkowerem  3:0  jeżeli: 

· drużyna  nie ma w momencie rozpoczęcia meczu składu 6 – osobowego lub zostanie zdekompletowana (walkower nie zostanie przyznany,  jeżeli drużyna przeciwna wyrazi zgodę na grę zespołu w składzie 5 – osobowym);

· drużyna nie stawi się na boisku najpóźniej w ciągu 15 minut po wyznaczonej  godzinie rozpoczęcia meczu;

· w drużynie wystąpi zawodniczka nieuprawniona do udziału w rozgrywkach.

Organizator ma prawo podjąć decyzję o wykluczeniu danej drużyny z rozgrywek w przypadku:

· oddania dwóch meczów walkowerem, (dotychczas rozegrane mecze tej drużyny zostaną anulowane),
· wyjątkowo niesportowego zachowania się zawodniczek w czasie meczu i poza nim, 
· niedopełnienia formalności związanych z regulaminem.
 5. Finansowanie:
Organizator finansuje koszty obsługi sędziowskiej, medycznej, wynajem sal sportowych oraz trofea sportowe dla najlepszych. Zespoły uczestniczące w rozgrywkach  ligi kobiet GALPS finansują koszty opłaty startowej w wysokości 500 złotych.
6. Postanowienia końcowe:
· trzy najlepsze drużyny otrzymają  trofea sportowe Wójta Gminy Gorlice,

· zawodniczki biorące udział w meczu (max. 12) obowiązuje posiadanie strojów                         z numerami, obuwia sportowego oraz dowodu tożsamości.  Na ławce rezerwowych mogą przebywać 2 osoby towarzyszące, posiadające obuwie sportowe, 

· Organizator nie ponosi odpowiedzialności prawnej za ewentualne straty materialne poniesione przez  uczestniczki podczas  rozgrywek GALPS  (zespoły zabezpieczają mienie we własnym zakresie),

· w salach sportowych w których odbywać się będzie rywalizacja GALPS obowiązuje całkowity zakaz palenia tytoniu oraz spożywania napojów alkoholowych,

· wszystkie niezbędne informacje, aktualne terminarze i tabele GALPS dostępne będą               na stronie internetowej www.galps.gorlice.pl. Informacje dotyczące rywalizacji uzyskać można pod adresem mailowym: szs@gmina.gorlice.pl

· ostateczna interpretacja regulaminu oraz rozstrzyganie spraw spornych wynikłych                     w czasie trwania rozgrywek, należy wyłącznie do  Organizatora, którego decyzje są niepodważalne  i ostateczne, 

· Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany terminów, miejsc i kolejności rozgrywania meczów  w ramach poszczególnych rund.  
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